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ΕΤΟΣ:  2018

ΜΗΝΑΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ: ΙΟΥΝΙΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ: ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

Το παρόν αποτελεί τη μηνιαία έκθεση πεπραγμένων  του ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ» για το μήνα Ιούνιο έτους 2018.

Κατά τον ανωτέρω μήνα πραγματοποιήθηκαν,  στο Κέντρο Κοινότητας του Δήμου
Πλατανιά,  μια  σειρά  από  υπηρεσίες  και  δράσεις  οι  οποίες  αναλύονται  ως
ακολούθως:

1. ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ

 25/06/2018 – 29/06/2018: Δωρεάν εξετάσεις μαστογραφίας σε συνεργασία
με την Κινητή Μονάδα Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης .

Η Κινητή Μονάδα Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης,  σε συνεργασία με το
Δήμο Πλατανιά και το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πλατανιά, επισκέφτηκε την περιοχή
του  Πλατανιά  για  την  πραγματοποίηση  Μαστογραφικού  ελέγχου,  με  στόχο να
δημιουργήσει τις σωστές πεποιθήσεις για την πρόληψη του καρκίνου του Μαστού. 
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πλατανιά ανέλαβε τη γραμματειακή υποστήριξη της
μονάδας  ώστε  να  διοργανωθούν  και  να  διεξαχθούν  ομαλά  οι  μαστογραφικοί
έλεγχοι. Συνολικά 74 γυναίκες υποβλήθηκαν σε μαστογραφία. Παράλληλα υπήρξε
ενημέρωση  των  ενδιαφερομένων  για  τις  παρεχόμενες  υπηρεσίες  του  Κέντρου
Κοινότητας και διανομή έντυπου πληροφοριακού υλικού.



2. ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

 01/06/2018: Παρουσία του Κέντρου Κοινότητας στη συνεδρίαση των 
Δικτύων Επικοινωνίας INIO και INFORM της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Παρουσιάστηκαν  η  στρατηγική,  οι  δράσεις  και  το  έργο  του  Κέντρου  Κοινότητας
Δήμου  Πλατανιά,  από  το  Γενικό  Γραμματέα  του  Δήμου  κ.  Γαβριήλ  Κουρή,  στο
πλαίσιο της ετήσιας κοινής συνεδρίασης των Δικτύων Επικοινωνίας INIO και INFORM
της  Ευρωπαϊκής  Επιτροπής,  που  πραγματοποιήθηκε  στο  Θέατρο  Μίκης
Θεοδωράκης.

 01/06/2018: Αίτημα συνεργασίας προς τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, Σώμα
Εθελοντών  Σαμαρειτών,  Διασωστών  και  Ναυαγοσωστών  Κισσάμου  και
Χανίων.

Το  Κέντρο  Κοινότητας  του  Δήμου  Πλατανιά,  απέστειλε  επιστολή  προς  το  Σώμα
Εθελοντών  Σαμαρειτών Κισσάμου και  Χανίων,  με  σκοπό να υποστηρίξει  το  έργο
τους,  μέσα  από  τη  συνδιοργάνωση  δράσεων,  στο  πλαίσιο  ενδυνάμωσης  της
κοινωνικής συνοχής.

 Συνεργασία και δικτύωση με τοπικούς φορείς.
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πλατανιά, στο πλαίσιο της ενίσχυσης της κοινωνικής
συνοχής, πραγματοποιεί συναντήσεις με τους προέδρους των τοπικών κοινοτήτων
του Δήμου Πλατανιά, τους ιερείς των τοπικών εκκλησιών και τους προέδρους των
τοπικών Πολιτιστικών Συλλόγων. Σκοπός των συναντήσεων είναι να ενημερωθούν οι
τοπικοί  εκπρόσωποι  για  το  ρόλο  και  τις  υπηρεσίες  που  παρέχει  το  Κέντρο
Κοινότητας,  να  διανεμηθεί  το  ενημερωτικό  υλικό  της  Δομής  καθώς  και  να
διερευνηθούν  οι  τοπικές  ανάγκες  της  κάθε  περιοχής.  Για  το  μήνα  Ιούνιο
πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με:

◦ Τον Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Ορθουνίου
◦ Τον Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Λάκκων
◦ Τον Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Μεσκλών
◦ Τον Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Φουρνέ:
◦ Τον Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Αλικιανού
◦ Τον Αρχιερατικό Επίτροπο της 5ης Αρχιερατικής Περιφέρειας Κρήτης
◦ Τον Πρόεδρο της τοπικής κοινότητας Σκινέ

 15/06/2018: Συνεργασία με το  Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ – Παράρτημα
Κρήτης  για  το  σχεδιασμό  της  από  κοινού  υλοποίησης  ομαδικών
εργαστηρίων.

Σε συνέχεια της συνάντησης συνεργασίας και δικτύωσης που είχε πραγματοποιηθεί
τον προηγούμενο μήνα, το Κέντρο Κοινότητας και  το Ινστιτούτο Εργασίας της ΓΣΕΕ,
συνεργάζονται για την οργάνωση και διεξαγωγή ομαδικών εργαστηρίων με θέμα τη
συμβουλευτική υποστήριξη των εργαζομένων και των ανέργων κατοίκων  του Δήμου



Πλατανιά,  με  έμφαση  στα  θέματα  κοινωνικής  ασφάλισης,  εργασιακών  σχέσεων,
απασχόλησης και συμβολής στην αντιμετώπιση της ανεργίας.

 25/06/2018  –  29/06/2018:  Συνεργασία  με  την  Κινητή  Μονάδα
Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης.

Το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου Πλατανιά, ανέλαβε τη γραμματειακή υποστήριξη
της Κινητής Μονάδας Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης στο Δήμο Πλατανιά
(Γεράνι,  Αλικιανός,  Βουκολιές  και  Κολυμβάρι).  Η  υποστήριξη  περιλάμβανε  την
υποδοχή,  ενημέρωση  και  καταγραφή  των  γυναικών  που  υποβλήθηκαν  σε
μαστογραφία, την οργάνωση των ατομικών τους φακέλων και την επικοινωνία με
την  Περιφέρεια  Κρήτης  για  διαδικαστικά/οργανωτικά  ζητήματα  (έκδοση  δελτίων
τύπου, οργάνωση ραντεβού, μεταφορά / αρχειοθέτηση φακέλων κ.α.).

3. ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ

 04-06-2018: Δελτίο Τύπου για την παρουσίαση του Κέντρου Κοινότητας 
Δήμου Πλατανιά στο συνέδριο των Δικτύων Επικοινωνίας της Ε.Ε.

Την Παρασκευή 1 Ιουνίου παρουσιάστηκαν η στρατηγική, οι δράσεις και το έργο του
Κέντρου Κοινότητας Δήμου Πλατανιά, από το Γενικό Γραμματέα του Δήμου κ. 
Γαβριήλ Κουρή, στο πλαίσιο της ετήσιας κοινής συνεδρίασης των Δικτύων 
Επικοινωνίας INIO και INFORM της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 15/06/2018 και 20/06/2018: Δελτίο Τύπου για την Κινητή Μονάδα 
Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης στο Δήμο Πλατανιά.

Η Κινητή Μονάδα Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης, σε συνεργασία με τον
Δήμο  Πλατανιά  και  το  Κέντρο  Κοινότητας  Δήμου  Πλατανιά,  θα  βρίσκεται  στην
περιοχή του Πλατανιά για την πραγματοποίηση Μαστογραφικού ελέγχου από τη
Δευτέρα 25/06/18 έως  και την Παρασκευή 29/06/18.

 26/06/2018:  Δελτίο  Τύπου  για  την  παρουσία  της  Κινητής  Μονάδας
Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης στο Δήμο Πλατανιά.

Η Κινητή Μονάδα Μαστογραφίας της Περιφέρειας Κρήτης, σε συνεργασία με τον
Δήμο Πλατανιά και το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πλατανιά, βρέθηκε στην περιοχή
του Πλατανιά για την πραγματοποίηση Μαστογραφικού ελέγχου.

4. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

 Ανάρτηση  άρθρων   στην  ιστοσελίδα  του  Κέντρου  Κοινότητας  τα  οποία
αφορούσαν  διαθέσιμες  θέσεις  εργασίας  για  το  Νομό  Χανίων,  παροχή
επιδομάτων και λοιπών κοινωνικών προγραμμάτων όπως και την ανάρτηση
ανακοινώσεων του Κέντρου Κοινότητας.

 Τηλεφωνική ενημέρωση των Προέδρων των τοπικών κοινοτήτων του Δήμου



Πλατανιά,  προκειμένου  να  ενημερωθούν  για  την  Κινητή  Μονάδα
Μαστογραφίας και  να μεταφέρουν την  πληροφορία στους κατοίκους των
περιοχών.

 Σύνταξη  μηνιαίας  έκθεσης  πεπραγμένων  και  καταγραφή  απαραίτητων
στοιχείων  για  την  ενότητα  Φάσεις/Πακέτα  Εργασίας  προκειμένου  να
αναρτηθούν στο ΟΠΣ.

 Γραμματειακή  υποστήριξη  Κινητής  Μονάδας  Μαστογραφίας  Περιφέρειας
Κρήτης  (τηλεφωνική  οργάνωση  ραντεβού,  έκδοση  δελτίων  τύπου,
ενημέρωση τοπικών φορέων, υποδοχή και εξυπηρέτηση ενδιαφερόμενων).

 Σχεδιασμός και οργάνωση των ομαδικών εργαστηρίων σε συνεργασία με το
ΙΝΕ ΓΣΕΕ Κρήτης, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν το μήνα Ιούλιο.

 Δημιουργία  “προφίλ”  ωφελουμένων  Κέντρου  Κοινότητας  με  αναπηρία,
προκειμένου  να  εξεταστεί  η  δυνατότητα  δημιουργίας  Κέντρου
Επαγγελματικής Κατάρτισης Ατόμων με Αναπηρία στο Δήμο Πλατανιά.

5. ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

 Καταγράφηκαν στο Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα (ΕΠΣ) των Κέντρων 
Κοινότητας 19  νέοι ωφελούμενοι.

 Οι συνολικές επισκέψεις στο Κέντρο Κοινότητας από εγγεγραμμένους (στο 
ΕΠΣ) ωφελούμενους ήταν 63  από συνολικά 51 ωφελούμενους. 

 Οι συνολικές επισκέψεις από μη καταγεγραμμένους ωφελούμενους ήταν 7 
από 7 άτομα που δεν επιθυμούσαν να καταγραφούν.

 Τηλεφωνική επικοινωνία με ωφελούμενες γυναίκες του Κέντρου Κοινότητας,
προκειμένου να ενημερωθούν για την Κινητή Μονάδα Μαστογραφίας.



ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟΥΣ

ΣΥΝΟΛΙΚΟΙ
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

ΣΤΟ ΕΝΙΑΙΟ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ
ΣΥΣΤΗΜΑ (ΕΠΣ)
ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ

ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ

ΕΠΣ ΠΟΥ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΗΚΑΝ

ΤΟ ΜΗΝΑ
ΑΝΑΦΟΡΑΣ

ΝΕΟΙ
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ
ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ

ΣΤΟ ΕΠΣ ΤΟ
ΜΗΝΑ

ΑΝΑΦΟΡΑΣ

ΜΗ
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΠΟΥ
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΗΚΑΝ

ΤΟ ΜΗΝΑ
ΑΝΑΦΟΡΑΣ

294 51 19 7

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ / ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΝΑ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 70

ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 1

ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ*1 7

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ*2 11

ΚΕΑ: ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΗ/ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ 12

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ ΚΕΑ 9

ΑΛΛΟ:
ΚΙΝΗΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

30
30

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ  2 ΩΡΕΣ ΑΝΑ ΗΜΕΡΑ

*1Η κατηγορία “ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣ” περιλαμβάνει: πληροφόρηση για κοινωνικά προγράμματα  
εθνικής ή τοπικής εμβέλειας (πχ. Δικαιολογητικά εγγραφής στον ΟΑΕΔ, κριτήρια για λήψη 
επιδόματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ανασφαλίστων Υπερηλίκων, πληροφορίες για το κοινωνικό 
οικιακό τιμολόγιο). 
*2Η κατηγορία “ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ” περιλαμβάνει την παροχή βοήθειας σε 
ωφελούμενους προκειμένου να διεκπεραιώσουν απλές και μη διαδικασίες (πχ. Συμπλήρωση 
εγγράφων, υποβολή αιτήσεων, ανάγνωση κειμένων, εκτύπωση θέσεων εργασίας κα).


